

В Мурыгино прошел музыкальный спектакль Мурыгинского центра культуры и досуга



77 лет назад окончилась самая кровопролитная за всю историю война – Великая Отечественная.

Каждый год мы вспоминаем величайший подвиг наших предков, ковавших Победу на полях сражений. Не забываем мы и о подвиге тружеников тыла, без которых наша страна не выстояла бы под гнетом фашистских захватчиков.

Война забрала у нашей страны не одно поколение прекрасных людей, а оставила после себя настоящую разруху. Восстановление страны легло на сильные плечи все тех же сыновей и дочерей великой Родины, что совсем недавно отстояли ее в боях.

Именно послевоенному времени был посвящен музыкальный спектакль Мурыгинского центра культуры и досуга «Семь трофеев рядового» (режиссер Е.Н. Ладис).

Артисты, а именно О. Новикова, М. Кузнецова, С. Рысов, Т. Брыткова, Е. Гусева, Е. Герасимов и М. Емельянов, прекрасно передали зрителям именно ту обстановку: долгое ожидание героев, грусть о не вернувшихся с войны, нехватка людей... Зрителям довелось прожить радость встречи, горечь расставания, а также нелепые смешные ситуации, которые помогали переживать те трудные годы.

Прекрасно подобранные костюмы, качественное музыкальное и световое оформление (М. Жигалова, Е. Новиков, Э. Пирогов) помогли проникнуться зрителям именно той эпохой!

Мы никогда не забудем Подвиг наших предков! Будем свято чтить его и передавать будущим поколениям!

*E.A. Герасимов зав. отделом досуга МКУК «МЦКиД»*